

## **Precizări cu privire la plata taxelor de publicare/de participare la conferințe în străinătate**

Taxele de publicare și taxele de participare la conferințe desfășurate atât online cât și în cadrul unei deplasări în străinătate se plătesc în baza facturii (invoice).

Factura trebuie emisă pe numele Universității Tehnice din Cluj-Napoca (în Euro sau USD) și trebuie să conțină datele de identificare ale UTCN (adresă, cod fiscal).

Factura se emite după aprobarea referatului de necesitate. În suma totală a referatului trebuie să se regăsească și valoarea plății TVA-ului intracomunitar (19% din valoarea taxei convertită în lei).

În Referat se va menționa dacă conferința se desfășoară online sau cu deplasare și perioada în care aceasta se desfășoară.

Factura trebuie transmisă Direcției Financiar-Contabile în luna în care a fost emisă în scopul evidențierii TVA-ului intracomunitar în contabilitate, declararea și plata acesteia la bugetul de stat. Nerespectarea termenelor privind declararea și plata TVA în momentul exigibilității acesteia atrage amenzi și penalități care vor fi suportate de persoanele care au determinat situația respectivă.

Taxele de publicare/taxele de participare pot fi achitate astfel:

- din contul universității în baza următoarelor documente: factura (emisă pe numele UTCN care să conțină datele de identificare, codul TVA, datele bancare), referatul de necesitate sau dispoziția de deplasare – prin intermediul Serviciului Financiar.
- din contul personal de către persoana care participă la conferință sau beneficiarul articolului (după aprobarea referatului de necesitate). Pentru recuperarea sumelor achitate se va completa și transmite Direcției Financiar - Contabile Decontul de cheltuieli însoțit de documentele justificative în termen de 5 zile de la efectuarea plății.

Pentru justificarea plăților privind taxele de publicare/participare se vor transmite Direcției Financiar - Contabile următoarele documente care atestă efectuarea serviciilor :

- Pentru publicare articol: dovada acceptării articolului, dovada publicării și Procesul verbal de recepție a serviciilor.
- Pentru participare la conferințe: dovada acceptării lucrării, Certificatul de participare.

Director economic  
Ec. Laura Rusu